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Idén tavasszal immáron ötödik alkalom-
mal utaztunk Budapestre, hogy a Mátyás-
hegyi és a Pálvölgyi barlangrendszerek rej-
telmes járatait felfedezzük. Szarvas Város 
Közoktatási és Közgyűjteményi Intézmé-
nye Vajda Péter Gimnáziumának és Szé-
kely Mihály Szakképző Iskolájának Intéz-
ményegységeiből is szép számmal jelent-
keztek diákok erre az igen izgalmasnak 
ígérkező túrára.

Március 28-án egy napsütéses szombat 
reggelre ébredhettünk, az Intézmény kapu-
ja előtt már jóval az indulás előtt türelmetle-
nül várakozott a csapat. A fővárosba érkez-
ve a tetőfokára hágott a hangulat. A mélybe 
ereszkedés előtt még lehetőségünk nyílott 
arra, hogy egy kiadós sétát tegyünk a kör-
nyéken, a festői környezetben. A baleset-
védelmi tájékoztatás után az öltözőbe vet-
tük az irányt. A túravezető irányításával 
kezes-lábas overallban és lámpával elátott 
barlangászsisakban indultunk a barlang be-
járatához. A sötét, nyirkos mélybe tekintve 
már garantált volt, hogy egy kemény, embert 
próbáló expedíciónak nézünk elébe. Három 
és fél órát bolyongtunk a szűkebb-tágabb 
nyílásokban. Bátorságunkat az is fémjelez-
te, hogy vezetőnktől a legnehezebb útvo-
nalat kértük. Hangulatos és érdekes járato-
kat kutathattunk fel. A vékonyabb alkatúak 
előnyt élveztek a „giliszta” járatokban, az 
erősebb testalkatúaknak nagy kihívás volt 
pl. a „szendvics” járat. A „vinkli” nevezetű 
hasadék volt a hab a tortán. Itt csak a túra-
vezető pontos utasításait követve lehetett át-
jutni. Az egyéni kúszó-mászó technikák ez 
esetben mit sem értek. A nap végén a diákok 
és kísérő tanáraik is kimerülve, de élmé-
nyektől felvértezve ültek fel a buszra. A kez-
deti zsibongás után elcsendesedett a csapat, 
elfáradtunk. Hazafele megbeszéltük, hogy 
jövőre újra benevezünk és ismét nekivágunk 
ennek a felejthetetlen kirándulásnak. 

A túra megszervezéséhez kapott anya-
gi támogatást külön köszönjük a Székely 

A barlangászok ismét útra keltek…

Mihály Szakképzésért Alapítványnak. 
A technikai lebonyolításért Rohonyné 
Urbancsok Zsuzsanna és Kita Erzsébet 

tanárnőket illeti a köszönet. 
Molnár Diána és Kovács Dóra, 11. E 

osztályos tanulók

A kétszintű érettségi vizsga bevezeté-
se óta a szakközépiskolai tanulók számá-
ra minden évben megrendezik a Szakmai 
Előkészítő Érettségi Tárgyak Versenyét 
(SZÉTV). Az SZVKKI Vajda Péter Gim-
náziuma, Szakközépiskolája és Kollégiu-
ma ügyvitel szakmacsoportos diákjai kö-
zül három 12. C osztályos diák jelentkezett 
a versenyre. Az elődöntő feladata meg-
egyezik a középszintű érettségi vizsgafel-
adat felépítésével. A háromórás komplex 
feladat megoldása után a kijavított dolgo-
zatokat a versenybizottsághoz továbbítot-
tuk, ahol kialakult a rangsor. A 75 indu-
ló tanuló közül a versenykiírás alapján az 
első húsz diákot hívták a döntőre. Isko-
lánkból Váradi Barbara és Laluska Eri-
ka került a Szolnokon megrendezett orszá-
gos döntőbe.

Április 6-7-én, a döntőben már idegen 

nyelvi szakmai nyelvi tudásukról is számot 
kellett adniuk a legjobbaknak. Az írásbeli 
és a szóbeli feladatra kapott összpontszám 
nagyon szoros végeredményt hozott. Bar-
bara az országos 6. helyezést, Erika pedig 
a 18. helyezést érte el ügyviteli alapisme-
retekből. 

Bár mindkét lány jóval az érettségi idő-
szak előtt magas szinten tudta teljesíteni a 
követelményt, az eddigi érettségi felmen-
tés az idei tanévtől megszűnt. Bízunk ben-
ne, hogy mindketten kiválóan teljesíte-
nek majd a hamarosan következő érettségi 
vizsgán, és tudásukat további életpályáju-
kon is kamatoztatni tudják.

A sikeres ügyviteles lányok szaktaná-
rai: Hortobágyiné Csizmadia Edina, Sze-
nes Iván, Tóthné Jansik Erzsébet, Zanáné 
Kugyela Tímea.
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